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Réponds des questions suivants:

Les questionsde (1-6) : o
Choisit la bonne réponse : 2 (6 : 1) ALy
rdagaall 4lay) i)

GV Al dal) pLie 3 5my —1

La membrane de la fibre
musculaire retourne a I'état de la
polarisation a l'aide de .....

(A sodium
cholinestérase

@ acide lactique
@ acétylcholine

Le nombre de grains de pollen O A3l Al @ g 2o =2
résultants de la division de trois iud e giga DA &G L

cellules mére dans I'anthere .
o sh s n ) il el 3

6
9
12

Le tendon d'Achille relie les muscles
jumeaux par I'os

(a) du tibia

du péroné

(© du talon

@ des phalanges




Les symptomes du Myxcedeéme
apparaissent a cause de
I'nyposécrétion de I'hormone

(A adrenaline
thyroxine

@ parathormone
@ progestérone

e Ladll U"\J‘:i Lo —4

CrS gl
Osey oLl

Or9 i g yal)

Les cellules qui sont le lien entre
I'immunité humorale et I'immunité
a médiation cellulaire

Jio g AHlaS Jaas 3l DAY -5
delial g Lhlal delidl oy
. 4 lal)

Le géne de la formation d'insuline et "g&
le gene de la formation “
d'hémoglobine se trouve sur le .....
chromosome

@ 86me
9éme
@ 118me
@ sexuel x

Gy Ol WY (¢S5 a2 -6




L'enzyme de restriction et
I'enzyme de ligase jouent un
r6le principal pour obtenir
le plasmide recombiné . montre
ce rble ( sans dessin ) a travers

I'activité d'un chercheur.

md e B oash =7
s yllg adll
Se Jpanll o

Lalanyd

Osy ) sl 138 muag
Loadll P e (o
ol aal Ly a8 )




=='8. Qu'est ce que la graine

endosperme?

: (13-10) PR
al 2 ¢ gl (aad)

Questions (10 — 13):

Examine la figure ci-contre , puis réponds aux questions
suivantes

=='10. Quel est le nom d'opération

représentait par cette figure ?

fleadl ol Le- 10
¢ Jal Lfiay 3




=='11. Quelle est I'opération d’ou

commence la formation du tube A ?

Qu'arrive au noyau C ?

| =='13. Quel est le role de deux noyaux B ? ™g




Les questions de (14 —-19) (19 — 14) (s ALY
) zellaaal) uis)

Ecrit le terme scientifique qui signifie chacune des

phrases suivantes :

Des anneaux se forment de
I'enroulement de la molécule

d'ADN autour des histones

Un petit os rond se trouve devant
I'articulation du genou

Le pouvoir de I'ovule de se
deévelopper sans fecondation par le
gamete male chez I'animal.

Deux systemes immunitaire
fonctionnent ensemble en
coordination et coopération

JS Ale Jui 1
2 e e 5 ke

s A

O OS5 il ~14
DNA ¢ 3 alil)
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Sle Loassll 5,316
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Un soutien végétal dépend du
phénomeéne de I'osmose

Un gaz utilisé pour garder la vitalité
des tissus vegetaux jusqu'a replante.

aiat A5l dalea - 18

L) gany) 5alall e

a2 Jilw 3l - 19
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Les questions de (20 —23):

Souligne le mot qui ne convient pas avec les autres mots :

:(23 — 20) (3o ALy
Aalsl) cuai Uad aia

Ak o paedd A
Jealalsh

archegonia — anthéridie —ovule —  ™gg

gametophyte — spores — zygospore

- lieas) - 20
osh Ay g — Ly

— Al -

le bourgeonnement - la conjugaison g

- la parthénogenése -la régénération
-la fission binaire

OB — ae il — 21
aaaill — o Kl Al gl -
il jUadayt —

le site peptidyl — le site amino acyl ™g&
— la grande sous unité du ribosome
— I'anti codon

— dadull aBee - 22

i — ol suae¥) adge
— el o sn b Baag

fibre musculaire — appareil "
musculaire — appareil nerveux —
zone semi-éclairee —

zone claire.




Les questions de (24— 28):

Cite I'endroit et la fonction de ce qui suit :

(28 - 24 ) o s
PO S Aduligg Glsa SY)

Fm.

Les lymphocytes régulateurs

WAl - 24
Lnfiall 4 gliadl

I'endroit la fonction
Sl Ak )

Fzs.

- Les liaisons transversales

I'endroit la fonction
A Ak




[Eiizﬁ.

L'hormone insuline.

I'endroit
Ol

la fonction
Akl

o 27,
||

Le grand trou

I'endroit
Ol

la fonction
Wb

[Eiizs.

L'hormone glucagon

| 'endroit
S

la fonction
agls 5l
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Les questions de (29— 34):

Commente ce qui suit :

Les articulations synoviales sont
flexibles supportent les chocs.

mM-RNA z i — 30
L'ARN m est extrait des cellules m oSl LA e

pancréatiques et les globules
rOUgeS. .C-\JAAJ\ eﬂ\ QQ)SJ

C'est difficile de distinguer les By Al la 2l
glandes parathyroides et peuvent .
étre éliminer durant les opérations Slilead) 01 Ll 3] o5
chirurgicales dans le cou. A 8 Asd sl




Certaines plantes tuent ses tissus
infectés par les microbes

Le corps jaune est considéré une
glande endocrine temporaire

penll Jliie) (Say — 33

:\:\3};\ ;LA.).A RS JS.\A‘Y\

wm 34, L'unde deux chaines de I'ADN est
- dans une position inverse de l'autre
chaine

5 4 055 DNA
Qi) day 3l jSles




Les questions de (35— 36):

Si la succession des codes triples sur une chaine de I'ADN
est comme ceci :

3...TACTTTAGCGTTTACT..... 'S

:(36 = 35 ) (e Aiasd)
il i) alii oS 1)
DNA by ydi o 4l
;s

Ecrit la succession de '’ ARNmM
inscrit de la chaine précédente.

m- a8 i) - 35

Quel est le nombre des molécules
de I'ARNLt qui participent dans la
traduction des acides amines?

t\ﬁj 2e WL —36
<3 t-RNA @l ja

¢ Ayl (alaaYl




:(39 = 37 ) ¢ AL

Les questions de (37— 39): ;
fil Laa JS o O

Compare entre ce qui suit :

u—s'f“:J*ﬂ" 37

Le bourgeonnement chez la levure ™gs
et le bourgeonnement chez I'éponge

L'immunité spécialisée et
I'immunité non spécialisée chez
I'homme

3 ydEll lige 4 — 39
Les hormones de la zone corticale u Sl g Al g ya
et les hormones de la zone
médullaire qui affectent sur le
métabolisme des carbohydrates.
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' :(45 - o Adiud
Les questions de ( 40— 45): (45 = 40 ) G ald)
: : Ll e jlal S aof
Recopie les phrases suivantes d'une fagon correcte en A
corrigeant les mots souligneés : s 3y dasaua B guay

shad Adat L

Sle s sl - 40
Le premier succ_:ess_ion_ sur la chaine ™gs shs DNA Ly i
de I'ADN et qui suit directement le Coa
promoteur est CCA. 4 Bk Siaal

Le niveau du sucre dans le sang m A5 6l
chez la personne normale atteint
50-60 mg/100cm”. 60 750 (omkl

Za 100 [ o aalle

Le plus grand nombre des vertébrés '== aa gy naliall il )
se trouve dans la région sacrée




Le chorion renferme un liquide qui ™8
protege I'embryon de la “
déshydratation et des chocs.

La fleur tulipe est une fleur
typique (idéale).

La formation des phénols est un
moyen de I'immunité synthétique
chez la plante.

<Y gl o K5 =45
Jluy )
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:(49 — 46 ) o ALY
JS Ao Jlal) asd) casf

Les questions de ( 46— 49):

Ecrit le chiffre qui correspond ce qui suit :

3 ganll e&'u: ae - 46

Le nombre des os de la colonne
vertébrale..

KN el - 47

EJ,J\ UA}&Aﬂ e - 49
Le nombre des lobes de la glande m 48 )
thyroide.




Les questions de ( 50— 54):

A travers la figure ci-contre , réponds de ce qui suit :

cite le chiffre et le nom des
compositions suivants :

(54 =50 ) ¢ PRI

cal Glial Jal DA o
t il b e

) Al anilg By 83

- 4y

Des cellules qui protégent et
nourrissent les
spermatozoides a l'intérieur
du testicule.

e Jasi DA -50
il guall a5 Ales
Al Jals 4, gidl

Des cellules qui se forment par la
division mitose.

=i s -51

Des cellules qui se forment par la
division méiose 1.

=il LA —52




Fsa

Des cellules qui se forment sans
division.

=5 DIa -53

FM.

Quel est le nombre de chromosome
dans les compositions 1 et 4 ?

4 51 sl

Les questions de ( 55— 58):

Quels sont les conséquences de ce qui suit ?

:(58 — 55 ) ¢ ALiady)
IS A8 A jial) mililll La
¢ bl

o 55,
||

La grave hyposécrétion de
I'normone thyroxine chez les
adultes .

S8 el - 55
OS5l () ga o
Il Lt Ll




L'absence des racines tirantes chez
les bulbes.

il ) gaall e - 56

L'hyposécrétion de I'hormone des
glandes parathyroides

Db asall () 5e n

.4.(3)&

-

Une duplication chromosomique
triple dans I'ovule fécondé chez
I'homme.




:(60 = 59 ) ¢y ALiadY)
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Les questions de ( 59- 60):

Comment traiter les cas suivant?

dlac i - 59
3aY gl

=='59- L'obstruction (la dystocie) de

['accouchement
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cecssee csscccs

cecssee ceseces

ceecsse cescsse

cecessee cesccns
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